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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών  
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 
 
Αντικείμενο:    Πρόσκληση συμμετοχής σε ανοικτή διαδικασία προεπιλογής Υποψηφίων για την 

κατάρτιση Μητρώου για την προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της Επιχείρησης. 

                           
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή Επιχείρηση), Χαλκοκονδύλη 30, 
Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις: 
 
 του κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (ΚΕΠΥ) (Απόφαση Δ.Σ. 

4/09.02.2022) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική 
Διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr, 

 
 της παρούσας Πρόσκλησης,  
 
όλους τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν σε διαδικασία προεπιλογής Υποψηφίων για την 
κατάρτιση Μητρώου για την προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση συστημάτων ασφάλειας & 
πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της Επιχείρησης. 
 
Η διάρκεια ισχύος του Μητρώου είναι τριετής. Μετά την παρέλευση της τριετίας το Μητρώο θα 
συνεχίσει να παραμένει σε ισχύ μέχρι η ΔΕΗ να αποφασίσει την κατάργησή του. 

 
Άρθρο 1 

Αρμόδια Υπηρεσία για τη Διαδικασία Προεπιλογής - 
Τόπος, χρόνος υποβολής και αποσφράγισης αιτήσεων 

 
1.1 Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ για τη Διαδικασία είναι η Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας (ΔΥΠΕΚΕ), οδός Χαλκοκονδύλη, αριθ. 30, Τ.Κ. 10432, 
τηλέφωνο 210  5230301. 
Πληροφορίες παρέχονται από την κα Τραϊφόρου Γεωργία με ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο 
στη  διεύθυνση G.Traiforou@dei.gr 
 

1.2 Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας (“CompareONE”) της 
εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ, εφεξής Σύστημα, 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.cosmo-one.gr ή www.marketsite.gr 

 
Το Σύστημα κατ’ ελάχιστο όριο διασφαλίζει, με τεχνικά μέσα και κατάλληλες διαδικασίες, 

ότι:  
α) Καθορίζεται με ακρίβεια η ώρα και η ημερομηνία της παραλαβής των αιτήσεων 

συμμετοχής / προσφορών. 
β) Εξασφαλίζεται ευλόγως ότι κανείς δεν θα έχει πρόσβαση πριν από τις καθορισμένες 

ημερομηνίες στις πληροφορίες που διαβιβάζονται δυνάμει των ως άνω 
απαιτήσεων. 

γ) Μόνον εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να καθορίζουν ή να τροποποιούν τις 
ημερομηνίες αποσφράγισης των παραληφθεισών αιτήσεων συμμετοχής / 
προσφορών. 

δ) Στις διάφορες φάσεις της Διαδικασίας Επιλογής, η πρόσβαση στο σύνολο ή σε μέρος 
των υποβαλλομένων πληροφοριών είναι δυνατή μόνον από δεόντως 
εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

https://eprocurement.dei.gr/
mailto:G.Traiforou@dei.gr
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ε) Η παροχή πρόσβασης στις διαβιβαζόμενες πληροφορίες είναι δυνατή μόνο από 
εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και μόνον μετά την προκαθορισμένη ημερομηνία και 
ώρα. 

στ) Στις πληροφορίες που παρελήφθησαν και αποσφραγίσθηκαν κατ’ εφαρμογή των εν 
λόγω απαιτήσεων έχουν πρόσβαση μόνον τα πρόσωπα τα εξουσιοδοτημένα να 
λάβουν γνώση. 

ζ) Σε περίπτωση παραβίασης ή απόπειρας παραβίασης των απαγορεύσεων ή των 
όρων πρόσβασης που αναφέρονται στα στοιχεία β) έως στ), εξασφαλίζεται ευλόγως 
ότι οι παραβιάσεις ή οι απόπειρες παραβίασης είναι σαφώς ανιχνεύσιμες. 

 
1.3 Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 

ενδιαφερόμενων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν επιτυχούς εγγραφής θα 
τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο Σύστημα που είναι απαραίτητοι για τη σύνδεσή 
τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 

            Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 
            Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσημη ιστοσελίδα (site) 

της Επιχείρησης, https://eprocurement.dei.gr Ηλεκτρονική Υποβολή, τις Οδηγίες 
Χρήσης για την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήσης του Συστήματος. 

           Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 
κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η επικαιροποίηση 
των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  

 
1.4 Για την υποβολή αίτησης συμμετοχής στη Διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να 

διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (qualified digital signature) σε 
περίπτωση φυσικού προσώπου του ιδίου και σε περίπτωση νομικού προσώπου 
του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/ων του, η οποία να έχει εκδοθεί από πάροχο 
υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified certificate services). Να σημειωθεί ότι η 
χρονοσήμανση της προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής θα πρέπει να προέρχεται από 
αναγνωρισμένη αρχή (timestamp authority), όπως για παράδειγμα η «Εθνική Πύλη 
Ερμής» ή το «Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας». Οποιοδήποτε έγγραφο υποβάλλεται με 
την αίτηση στον Ηλεκτρονικό Χώρο της Πρόσκλησης, θα πρέπει να είναι ψηφιακά 
υπογεγραμμένο από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του Υποψηφίου. 

           Οι αλλοδαποί ενδιαφερόμενοι δεν έχουν την υποχρέωση να υπογράφουν τα 
δικαιολογητικά του παρόντος με χρήση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής, αλλά 
μπορεί να τα αυθεντικοποιούν με οποιονδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο, εφόσον στη 
χώρα προέλευσής τους δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής 
σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. Στις περιπτώσεις αυτές η προσφορά συνοδεύεται 
με  δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι, στη χώρα προέλευσης δεν προβλέπεται η χρήση 
προηγμένης ψηφιακής υπογραφής ή ότι, στη χώρα προέλευσης δεν είναι υποχρεωτική η 
χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής για τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης 
συμβάσεων. 

 
 
 
1.5     Οι   αιτήσεις  συμμετοχής  θα  υποβληθούν,  από   τους  Υποψήφιους  ηλεκτρονικά   με 

καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής την 16 /01 / 2023 / 13:00’. 
           Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 

δυνατότητα υποβολής αίτησης συμμετοχής. 
 

 

 

 

https://eprocurement.dei.gr/
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Άρθρο 2 
Συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου της Διαδικασίας 

προεπιλογής  
 
Το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η θέσπιση συστήματος προεπιλογής με την 
κατάρτιση  Μητρώου για την προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση συστημάτων ασφαλείας 
& πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της Επιχείρησης, περιλαμβάνοντας τους ενδιαφερόμενους 
Υποψηφίους, που πληρούν τα κριτήρια, τα οποία ορίζονται στην παρούσα Πρόσκληση.     
Μόνο οι Υποψήφιοι των οποίων οι αιτήσεις έχουν συμπληρωθεί και αποσταλεί σύμφωνα με 
τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης και για τους οποίους έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 
αξιολόγησης και έγκρισης, θα εγγράφονται στο Μητρώο και θα καλούνται από την ΔΕΗ να 
υποβάλουν προσφορά για την ανάθεση της υπόψη υπηρεσίας.  
Τα κριτήρια αξιολόγησης του Συστήματος Προεπιλογής είναι δυνατόν να αναπροσαρμόζονται 
σε περίπτωση τροποποίησης της κείμενης νομοθεσίας, είτε εάν παρίσταται ανάγκη κατά την 
κρίση της ΔΕΗ.  
 
Κατά το χρόνο ισχύος του Μητρώου, η ΔΕΗ θα δικαιούται να τροποποιεί τους όρους  σύμφωνα 
με τις ανάγκες της. Στην περίπτωση αυτή η ΔΕΗ,  εφόσον το κρίνει αναγκαίο, θα αναστέλλει ή θα 
τερματίζει την ισχύ του Μητρώου. Ειδικότερα σε περίπτωση αναστολής, αυτή θα ισχύει μέχρι 
το χρόνο που θα καθορίζει η ΔΕΗ, προκειμένου οι Υποψήφιοι που περιλαμβάνονταν μέχρι τότε 
στο Μητρώο, να ολοκληρώσουν επιτυχώς τις προϋποθέσεις νέας προεπιλογής τους που θα έχει 
ζητήσει η Επιχείρηση. Στη συνέχεια θα συντάσσεται νέο Μητρώο στο οποίο θα 
περιλαμβάνονται οι Υποψήφιοι που ολοκλήρωσαν έγκαιρα και με επιτυχία τις ζητηθείσες 
προϋποθέσεις. 
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να λήξει την ισχύ του Μητρώου κατά την κρίση της, ενημερώνοντας 
εγγράφως τους εγγεγραμμένους σε αυτόν, χωρίς οι εγγεγραμμένοι σε αυτόν να έχουν δικαίωμα 
αποζημίωσης.  
 
Κατά τη λήψη απόφασης ως προς την προεπιλογή ή όταν τα κριτήρια και οι κανόνες 
προεπιλογής αναπροσαρμόζονται, δεν θα απαιτούνται αποδεικτικά στοιχεία για θέματα για τα 
οποία υπάρχουν ήδη αντικειμενικές αποδείξεις.   
Κατά τη διάρκεια ισχύος του Μητρώου, είναι δυνατόν να προστίθενται ή να διαγράφονται 
Υποψήφιοι. Κατά τη διάρκεια ισχύος του Μητρώου, είναι δυνατόν να προστίθενται ή να 
διαγράφονται Υποψήφιοι. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει τον 12ο  μήνα κάθε έτους 
αίτηση, προσκομίζοντας τα αντίστοιχα έγγραφα και δικαιολογητικά για την ένταξή του στο 
Μητρώο εφόσον πληροί τις απαιτήσεις/κριτήρια ένταξής του σε αυτό 
Στην περίπτωση αυτή η ένταξη στο Μητρώο θα βασιστεί στα ίδια κριτήρια με τα οποία 
καταρτίστηκε το αρχικό Μητρώο. 
 
Η ΔΕΗ δικαιούται να εξετάζει καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Συστήματος Προεπιλογής, εάν οι 
ενταγμένοι στο Μητρώο εξακολουθούν να πληρούν τα αναγκαία κριτήρια και για το λόγο αυτό 
θα έχει το δικαίωμα να ζητά να προσκομίσουν εκ νέου, σε πρόσφατη έκδοση, τα στοιχεία που 
είχαν ζητηθεί κατά την αρχική ένταξή τους ή τυχόν άλλα στοιχεία που θα απαιτούνται με βάση 
την ελληνική νομοθεσία και το κοινοτικό δίκαιο.  
 
Οι ενταγμένοι Υποψήφιοι θα είναι υποχρεωμένοι να προσκομίζουν τα νέα πρόσφατα στοιχεία 
εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους.  
 
Κατά το χρόνο αξιολόγησης των νέων πρόσφατων στοιχείων, οι Υποψήφιοι θα παραμένουν 
ενταγμένοι στο Μητρώο. Άρνηση ή αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην προσκόμιση των 
στοιχείων, θα συνεπάγεται τη διαγραφή τους από αυτό.  
Κατά το χρόνο ισχύος του Μητρώου για οποιαδήποτε τροποποίηση στοιχείων της Αίτησης 
Προεπιλογής των Υποψηφίων, με βάση την οποία εντάχθηκαν σε αυτό, θα απαιτείται 
έγκριση της ΔΕΗ. 
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Για το λόγο αυτό οι Υποψήφιοι θα υποχρεούνται να γνωστοποιούν άμεσα στη ΔΕΗ 
οποιαδήποτε πρόθεση αλλαγής των στοιχείων τους, σε σχέση με αυτά με τα οποία 
εντάχθηκαν σε αυτό.  
Η προεπιλογή του Υποψήφιου και η συμμετοχή του στο Μητρώο θα αναστέλλεται μέχρι η ΔΕΗ 
να εγκρίνει τις τροποποιήσεις. 
Επίσης οι Υποψήφιοι του Μητρώου θα πρέπει να γνωρίζουν άμεσα  στη ΔΕΗ τυχόν αλλαγές στο 
ιδιοκτησιακό καθεστώς τους. 
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα διαγραφής από το Μητρώο, εφόσον αποδειχθεί ότι οι 
πληροφορίες που κατατέθηκαν είναι αναληθείς, εσφαλμένες ή παραπλανητικές ή εφόσον 
έπαυσαν να πληρούνται οι προϋποθέσεις ένταξης. Ο εγγεγραμμένος δύναται να αιτηθεί 
οποτεδήποτε τη διαγραφή του από το Μητρώο.  
 
Κάθε φορά που πρόκειται να συναφθεί σύμβαση για την προμήθεια & εγκατάσταση ενός (1) ή 
περισσοτέρων συστημάτων, η ΔΕΗ θα προβαίνει στην επιλογή και ανάθεση συμβάσεων με 
κλειστή διαδικασία ή με διαδικασία με διαπραγματεύσεις μεταξύ των Υποψηφίων που 
περιλαμβάνονται στο Μητρώο, χωρίς να προσκαλεί άλλους Υποψήφιους.  

 
Οι συμβάσεις θα αφορούν ή το σύνολο των υπηρεσιών  ή μέρος αυτών (π.χ. μόνο προμήθεια & 
εγκατάσταση), ανάλογα με την εκάστοτε ανάγκη.  
 
Ειδικότερα, η ΔΕΗ προκειμένης της ανάθεσης συγκεκριμένης σύμβασης, θα αποστέλλει, στους 
εγγεγραμμένους στο Μητρώο σχετική πρόσκληση, όπου θα αναγράφονται και τα ζητούμενα 
εκάστοτε τεχνικά χαρακτηριστικά και οι όροι της ανάθεσης της σύμβασης. 
 
Για όσα θέματα δεν ρυθμίζονται στην παρούσα Πρόσκληση εφαρμόζονται οι διατάξεις που 
μνημονεύονται ανωτέρω.  

 

Άρθρο 3 
Συμμετοχή στη Διαδικασία προεπιλογής 

 
3.1 Δικαίωμα συμμετοχής 

Στη διαδικασία προεπιλογής μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι 
(φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι 
εγκατεστημένοι σε οποιαδήποτε χώρα και ικανοποιούν πλήρως όλες τις απαιτήσεις του 
παρόντος άρθρου 
 

3.2 Κριτήρια επιλογής 
Κάθε προσφέρων πρέπει σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης να 
ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

 
3.2.Α. Καταλληλότητα 

3.2.Α.1.   Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να είναι εγγεγραμμένο, 
στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην 
Ελλάδα ή στη χώρα εγκατάστασής του για επαγγελματική 
δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της πρόσκλησης. 

3.2.Α.2.   Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να δραστηριοποιείται 
στο αντικείμενο της παρούσας Πρόσκλησης, υπό την ίδια νομική μορφή 
τουλάχιστον την τελευταία πενταετία (5έτη). 

3.2.Α.3.   Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να διαθέτει άδεια 
εργασίας προσωπικού ασφάλειας Ιδιωτικών Επιχειρήσεων Παροχής 
Υπηρεσιών Ασφάλειας (ΙΕΠΥΑ) κατηγορίας Β. 
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3.2.Β Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

                         Οικονομικές καταστάσεις 
Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων ένα τουλάχιστον μέλος της,  θα πρέπει να έχουν: 

 Μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο εργασιών στο αντικείμενο της προμήθειας,  
εγκατάστασης & συντήρησης συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας 
των  τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων 2.000.000 €,  με ελάχιστο 
αποδεκτό όριο αντίστοιχου ετήσιου κύκλου εργασιών ίσο με το 1/5 του 
ανωτέρω μέσου ετήσιου κύκλου εργασιών. Επίσης, θα πρέπει να μην 
εμφανίζει ζημιές προ φόρων σε πάνω από ένα από τα υπόψη έτη. Σε 
περίπτωση που ο προσφέρων δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα 
μικρότερο των τριών (3) οικονομικών χρήσεων, τότε ο μέσος κύκλος 
εργασιών θα υπολογιστεί με βάση τις οικονομικές χρήσεις που 
δραστηριοποιείται. 

 
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της παραπάνω απαιτούμενης 
οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας, οι προσφέροντες θα 
πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν με την προσφορά τους τα αντίστοιχα 
σχετικά αποδεικτικά στοιχεία τα οποία μπορεί να είναι: 

• Δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις και οι τυχόν σχετικές 
εκθέσεις αυτών 

• Βεβαίωση από ορκωτό ελεγκτή – λογιστή ή αντίγραφο του 
τελευταίου   θεωρημένου ισοζυγίου ή 

• Ο τελευταίος δημοσιευμένος ισολογισμός (όπου υπάρχει 
υποχρέωση δημοσίευσης) 

 
 Πιστοληπτική ικανότητα τουλάχιστον ίση με το ποσό του 1.000.000 €. 

                                      
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της παραπάνω απαίτησης, οι 
προσφέροντες θα πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν με την προσφορά 
τους: 
                             
α. Τα ονόματα των καταστημάτων των Τραπεζών με τις οποίες     
συνεργάζονται οι Αιτούντες και βεβαιώσεις των Τραπεζών για τη 
συνεργασία τους. 
 
β. Βεβαιώσεις συνεργαζόμενων  χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων από τις 
οποίες να προκύπτει η ως άνω πιστοληπτική ικανότητα.   

 
Τα οικονομικά στοιχεία των ξενόγλωσσων εγγράφων, θα είναι μεταφρασμένα 
στην ελληνική γλώσσα. 

 
3.2.Γ Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  

  
3.2.Γ.1. Απαιτούμενη εμπειρία 

 
Να έχει υλοποιήσει  επιτυχώς κατά την ημερομηνία διενέργειας της 
υπόψη  διαδικασίας, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο 
και σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων ένα τουλάχιστον μέλος 
της, πέντε (5) τουλάχιστον συμβάσεις, κατά την τελευταία 3ετία συναφείς 
με το αντικείμενο της  προμήθειας,  εγκατάστασης & συντήρησης 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας πανελλαδικά, εκ των οποίων 
κατ’ ελάχιστο 3 έργα να αφορούν Βιομηχανίες, Εμπορικά Κέντρα, 
Αεροδρόμια, Λιμάνια, Τράπεζες, άλλες κρίσιμες υποδομές και να είναι 
αξίας ίσης ή μεγαλύτερης των 150.000,00 €, πλέον ΦΠΑ, ανά έργο.  
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Για τον έλεγχο και πιστοποίηση της παραπάνω απαιτούμενης εμπειρίας, 
οι αιτούντες  θα πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν στην αίτησή τους τα 
σχετικά αποδεικτικά στοιχεία στα οποία συμπεριλαμβάνονται: 

 
- Πίνακας Εμπειρίας, όπου θα αναφέρονται για κάθε σύμβαση και κατ’ 

ελάχιστο τα ακόλουθα: 
       το αντικείμενο της σύμβασης  στο οποίο θα πρέπει υποχρεωτικά 
να αναφέρονται αναλυτικά τα συστήματα ασφάλειας / πυρασφάλειας 
που εγκαταστάθηκαν / συντηρήθηκαν. 
        ο αριθμός και η ημερομηνία σύναψης της σύμβασης 
 οι κατηγορίες και η ποσότητα των φορτιστών οχημάτων του 

αντικειμένου της σύμβασης 
 η επωνυμία των αντισυμβαλλόμενων Υποψηφίων, η διεύθυνσή 

τους και στοιχεία επικοινωνίας 
 η συμβατική και η πραγματική ημερομηνία ολοκλήρωσης του 

αντικειμένου της σύμβασης. 
 το συμβατικό τίμημα 

 
- Συστατικές Επιστολές των οικονομικών φορέων/φυσικών προσώπων  

για λογαριασμό των οποίων υλοποιήθηκαν οι υπόψη συμβάσεις, με 
τις οποίες θα βεβαιώνεται η καλή εκτέλεσή τους και η άριστη 
λειτουργία τους. 

 
- Υπεύθυνη Δήλωση που θα δηλώνει υπεύθυνα, ότι μπορεί να αναλάβει 

την προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση συστημάτων ασφάλειας & 
πυρασφάλειας, τα οποία θα εγκατασταθούν σε εγκαταστάσεις της 
Επιχείρησης που βρίσκονται σε όλη την χώρα. 

 
                                    Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 

αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ κατά τη διάρκεια αξιολόγησης των αιτήσεων. Εάν 
εκ των στοιχείων αυτών, δεν αποδεικνύεται, κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ, 
η ελάχιστη απαιτούμενη εμπειρία, η αντίστοιχη αίτηση  θα απορριφθεί. 

 
 
 

3.2.Γ.2. Απαιτήσεις για εξοπλισμό  
 

                                    Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της, 
• Να διαθέτει τους αναγκαίους τεχνικούς πόρους και τον κατάλληλο 

τεχνικό εξοπλισμό όπως προβλέπεται στην κείμενη Νομοθεσία για την 
προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων ασφάλειας και 
πυρασφάλειας. Ο υποψήφιος φορέας θα πρέπει να καταθέσει πλήρη 
περιγραφή των παραπάνω. 

• Να αντιπροσωπεύει και να συνεργάζεται με μεγάλους διεθνείς οίκους 
που αφορούν την προμήθεια συστημάτων ασφάλειας & 
πυρασφάλειας, έχοντας εγκρίσεις από Ευρωπαϊκούς & Διεθνείς Φορείς. 
Ο υποψήφιος φορέας θα πρέπει να καταθέσει λίστα με τους οίκους 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας που συνεργάζεται. 
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3.2.Γ.3 Απαιτήσεις προσωπικού για την εγκατάσταση των συστημάτων   
 

                                    Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων τα μέλη αθροιστικά, 

• Να διαθέτουν τουλάχιστον 2 πλήρως εξοπλισμένα συνεργεία 
με εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό.  

•  Να διαθέτουν κατάλληλα αδειοδοτημένο & εκπαιδευμένο 
τεχνικό προσωπικό για την εγκατάσταση & συντήρηση 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας ίσο ή μεγαλύτερο 
των 10 ατόμων. Ο υποψήφιος φορέας θα πρέπει να καταθέσει, 
από πρόσφατη κατάσταση μισθοδοσίας, θεωρημένη από 
αρμόδια αρχή την λίστα του τεχνικού προσωπικού του. 

• Να διαθέτουν τουλάχιστον 1 υποκατάστημα εκτός του Ν. 
Αττικής, το οποίο και θα πρέπει να δηλώσουν. Επιπλέον θα 
πρέπει να  υποβάλλουν κατάλογο όπου θα αναφέρουν σε 
ποιες πόλεις της Ελλάδας διαθέτουν υποκατάστημα ή 
εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους.   

• Να διαθέτουν σε 24ωρη λειτουργία κέντρο λήψης βλαβών 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας. 

 
 

3.2.Δ Συστήματα διασφάλισης ποιότητας, πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης, 
υγιεινής και ασφάλειας 

Να έχουν, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε 
περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων τουλάχιστον ένα μέλος της 
πιστοποιητικά διαχείρισης ποιότητας ISO στα ακόλουθα αντικείμενα, τα οποία 
να βρίσκονται σε ισχύ κατά την ημερομηνία διενέργειας της Πρόσκλησης: 

• 9001:2015 στο αντικείμενο της προμήθειας και εγκατάστασης 
συστημάτων ασφάλειας / πυρασφάλειας 

• 18001:2007 Υγιεινής & ασφάλειας στην εργασία 

• 14001:2015 Περιβαλλοντολογικής διαχείρισης 

• 27001:2013 Για την ασφάλεια των πληροφοριών 

 
3.3   Προσωπική κατάσταση του Υποψήφιου - Μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού  

         Κάθε υποψήφιος αποκλείεται από τη συμμετοχή στη Διαδικασία προεπιλογής, εφόσον 
συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή 
σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται περί σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή νομικών 
προσώπων) ή στον παρέχοντα στον υποψήφιο χρηματοοικονομική, τεχνική ή/και 
επαγγελματική στήριξη, κάποιος ή κάποιοι από τους λόγους που αναφέρονται: 

  
        α. στο επισυναπτόμενο στην παρούσα σχετικό υπόδειγμα  «Δήλωσης περί Μη Συνδρομής 

Λόγων Αποκλεισμού & Πλήρωσης Κριτηρίων Επιλογής» (ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ) προς 
συμπλήρωση και υπογραφή από τους Υποψηφίους 

         
                β. στην παρ. 4 του άρθρου 4 του ΚΕΠΥ   
                     

        Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων αποκλεισμού 
ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 4.2.Β του τεύχους 2 της Πρόσκλησης. 
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        Στην περίπτωση που συντρέχει λόγος αποκλεισμού του παρέχοντος χρηματοοικονομική, 
τεχνική ή/και επαγγελματική στήριξη, κατά την κρίση της Εταιρείας, μπορεί είτε να 
απορρίπτεται η αίτηση συμμετοχής, είτε να ζητείται η αντικατάσταση του Τρίτου. 

 
 
3.4 Συμμετοχή του ίδιου φυσικού ή νομικού προσώπου σε περισσότερες της μιας αιτήσεις 

συμμετοχής 
 
         Οι αιτήσεις συμμετοχής από μέλος συμμετέχουσας σύμπραξης/ένωσης προσώπων που 

υποβάλει ταυτόχρονα αίτηση συμμετοχής και ως μέλος άλλης υποψήφιας 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων ή υποβάλει και μεμονωμένη αίτηση συμμετοχής, 
αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στη Διαδικασία εάν διαπιστωθεί μέχρι και το 
χρονικό σημείο περάτωσης της Διαδικασίας η εξ αυτής της αιτίας νόθευση του 
ανταγωνισμού. 

        Στην περίπτωση που εταιρείες συνδεδεμένες μεταξύ τους υποβάλουν περισσότερες της 
μιας αιτήσεις συμμετοχής στη Διαδικασία είτε ως μέλη σύμπραξης ανεξάρτητων (μη 
συνδεδεμένων), μεταξύ τους επιχειρήσεων είτε αυτόνομα, οι αιτήσεις συμμετοχής τους 
αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στη Διαδικασία εάν διαπιστωθεί μέχρι και το 
χρονικό σημείο περάτωσης της Διαδικασίας Επιλογής η εξ αυτής της αιτίας νόθευση του 
ανταγωνισμού. 

 
 
3.5 Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων 
 
        Εφόσον οι αιτούντες θα ήθελαν να επικαλεσθούν τη χρηματοοικονομική, τεχνική ή/και 

επαγγελματική ικανότητα Τρίτων προκειμένου να καλύψουν τις προϋποθέσεις συμμετοχής 
που καθορίζονται στις παραπάνω αντίστοιχες παραγράφους, υποχρεούνται να υποβάλουν 
τα στοιχεία που αποδεικνύουν την ανωτέρω ικανότητα και να δηλώσουν ότι δεσμεύονται 
να παράσχουν όλες τις απαιτούμενες από την παρούσα Πρόσκληση εγγυήσεις. 

 
         Ειδικότερα στην περίπτωση αυτή, ο αιτών έχει την υποχρέωση να αποδείξει με κάθε 

πρόσφορο τρόπο ότι θα έχει στη διάθεσή του, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του μητρώου, 
όλα τα απαραίτητα μέσα για την εκτέλεση σύμβασης μίσθωσης ηλεκτροκίνητων οχημάτων. 
Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα μπορεί να είναι, ενδεικτικά, έγκυρο ιδιωτικό συμφωνητικό 
μεταξύ του αιτούντος και του επικαλούμενου Τρίτου ή παρουσίαση εγγυήσεων άλλης 
μορφής, προκειμένου η ανωτέρω απαιτούμενη ικανότητα να αποδεικνύεται επαρκώς και 
κατά τρόπο ικανοποιητικό για τη ΔΕΗ. Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα θα πρέπει να 
συμπεριληφθούν στην αίτηση. 

        Το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ του αιτούντος και του Τρίτου, καθώς και οι 
παρασχεθείσες εγγυήσεις από τον Τρίτο προς τον αιτούντα θα συμπεριληφθούν, εφόσον 
αυτός επιλεγεί στο Μητρώο. 

        Στις ως άνω περιπτώσεις, οι παρέχοντες τη στήριξη πρέπει να πληρούν τα αντίστοιχα 
κριτήρια επιλογής και μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού με τον αιτών στον οποίο 
παρέχουν τη στήριξη.  

        Προς τούτο στις αιτήσεις πρέπει να συμπεριλαμβάνονται, συμπληρωμένα και 
υπογεγραμμένα από τον παρέχοντα τη στήριξη, τα ακόλουθα : 
- «Δήλωση Νομιμοποίησης του παρέχοντος τη στήριξη» σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

στη Πρόσκληση σχετικό υπόδειγμα και τα αποδεικτικά στοιχεία της παραγράφου 4.2.Β.Ι 
“Αποδεικτικά Νομιμοποίησης Αιτούντος” του Τεύχους 2 της Πρόσκλησης. 

- «Δήλωση Περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού & Πλήρωσης Κριτηρίων Επιλογής» 
(ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ) και τα αποδεικτικά στοιχεία των παραγράφων 4.2.Β.ΙΙ «Αποδεικτικά που 
σχετίζονται με ποινικές καταδίκες», 4.2.Β.ΙΙΙ, «Αποδεικτικά που σχετίζονται με καταβολή 
φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης», 4.2.Β.ΙV «Αποδεικτικά που σχετίζονται με 
φερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα» 
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- Τα δικαιολογητικά των παραγράφων 4.2.6 «Αποδεικτικά οικονομικής και 
χρηματοοικονομικής επάρκειας» , 4.2.7 «Αποδεικτικά πιστοληπτικής ικανότητας» και 
4.2.8 «Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας» του Τεύχους 2 της 
Πρόσκλησης ανάλογα με το είδος της επικαλούμενης στήριξης. Οι παρέχοντες 
οικονομική και χρηματοοικονομική στήριξη είναι από κοινού με τον αιτών υπεύθυνοι 
για την διαδικασία προεπιλογής, την ένταξη και την εκτέλεση της σύμβασης.  
 
 
 

Άρθρο 4 
Αποκλίσεις  

 
Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Όρους της Πρόσκλησης και οι αιτήσεις θα πρέπει να 
συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της. 
 
 
 

Άρθρο 5 
Τύπος σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και νομικών προσώπων 

 
Στην περίπτωση που αιτών είναι σύμπραξη/ένωση φυσικών ή/και νομικών προσώπων θα 
εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και  η ένταξη στο μητρώο  θα γίνει στο όνομα όλων των 
μελών της σύμπραξης/ένωσης. Κάθε μέλος της σύμπραξης/ένωσης ευθύνεται  έναντι της ΔΕΗ 
ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο για όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη 
συμμετοχή στη διαδικασία προεπιλογής, την ένταξη και τη σύμβαση. Η ΔΕΗ θα ελέγχει την 
ουσιαστική συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος του 
μητρώου.   
 
Πριν τη σύναψη της συμβάσεως, η ένωση/κοινοπραξία/προσωρινή σύμπραξη πρέπει να 
τηρήσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εμπορική και τη φορολογική νομοθεσία για 
την έναρξη της εμπορικής της δραστηριότητας και να υποβάλει στη ΔΕΗ τα αντίστοιχα 
αποδεικτικά. 
 
Κάθε Υποψήφιος, αυτοτελώς ή ως μέλος κοινοπραξίας/ ένωσης/ προσωρινής σύμπραξης, 
μπορεί να υποβάλει μόνο μία αίτηση προεπιλογής. Σε περίπτωση παραβίασης της διάταξης 
αυτής απορρίπτονται όλες οι αιτήσεις προεπιλογής που υποβλήθηκαν από τον ίδιο Υποψήφιο. 

 
 

Άρθρο 6 
Παραλαβή στοιχείων Διαδικασίας 

 
6.1. Τα τεύχη της Πρόσκλησης, όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 1 του Τεύχους 2 της 

Πρόσκλησης, διατίθενται ηλεκτρονικά, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας (site) της 
Επιχείρησης: https://eprocurement.dei.gr → ΔΥΠΕΚΕ 51921019 (Γ΄ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) όπου και θα 
παραμείνουν αναρτημένα μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

 
6.2. Οι ενδιαφερόμενοι Υποψήφιοι, οι οποίοι έχουν εγγραφεί στο Σύστημα, ως παραλήπτες της 

Πρόσκλησης, μπορούν να ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο των τευχών της 
παρούσας Πρόσκλησης, το αργότερο μέχρι και πέντε (5) ημέρες πριν από τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

         Αιτήματα παροχής πληροφοριών ή διευκρινίσεων που υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω 
προθεσμιών δεν εξετάζονται. 

         Για τη διασφάλιση της αξιόπιστης και έγκαιρης ενημέρωσης όλων των ενδιαφερομένων για 
τυχόν διευκρινίσεις, συμπληρώσεις ή και μεταβολές όρων της Διαδικασίας, οι 
ενδιαφερόμενοι πρέπει κατά την παραλαβή της Πρόσκλησης να καταχωρίσουν στο 
σύστημα τα ζητούμενα στοιχεία επικοινωνίας. Σε περίπτωση που τα στοιχεία αυτά δεν 

https://eprocurement.dei.gr/
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είναι ακριβή ή η Πρόσκληση δεν έχει παραληφθεί άμεσα από το σύστημα, η ΔΕΗ ουδεμία 
ευθύνη φέρει για τη μη έγκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση του οικείου ενδιαφερόμενου. 

 
6.3.  Το αργότερο μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 

αιτήσεων, η ΔΕΗ θα παράσχει, σε όλους όσους έχουν παραλάβει τη σχετική Πρόσκληση, τις 
απαραίτητες διευκρινίσεις και τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με  τους όρους της 
Διαδικασίας. Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί 
προφορικές ή τηλεφωνικές απαντήσεις εκ μέρους της ΔΕΗ. 



 
 
 
Υποστηρικτικές 
Λειτουργίες 

 
 
 

 
 
 
Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών  
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

                     Αριθμός Πρόσκλησης: ΔΥΠΕΚΕ-51921019 
                                                           Γ΄ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 

                                                                                       Αντικείμενο: Πρόσκληση συμμετοχής σε διαδικασία        
προεπιλογής Υποψηφίων για την 
κατάρτιση μητρώου για την προμήθεια, 
τοποθέτηση και συντήρηση 
συστημάτων ασφάλειας & 
πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της 
Επιχείρησης 
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών  
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 
 
 
Αντικείμενο:   Πρόσκληση συμμετοχής σε ανοικτή διαδικασία προεπιλογής Υποψηφίων για την 

κατάρτιση Μητρώου για την προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση 
συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της Επιχείρησης. 

                            (ΔΥΠΕΚΕ-51921019 Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) 
 
 
 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
 
 

Άρθρο 1 
Τεύχη και έγγραφα της Πρόσκλησης 

 
1.1 Η παρούσα Πρόσκληση, αποτελείται από το σύνολο των παρακάτω τευχών:  
 

1. Πρόσκληση Συμμετοχής 
2. Όροι και Οδηγίες Διαδικασίας 
3. Υποδείγματα, που περιλαμβάνουν:        

α.   Δηλώσεις νομιμοποίησης  
     α1. αιτούντος  και  
     α2. τυχόν παρέχοντος στήριξη  
β.   Δήλωση αποδοχής όρων Πρόσκλησης και χρόνου ισχύος προσφοράς  
γ.   Δήλωση συνυπευθυνότητας για Συμπράξεις/Ενώσεις 
δ.   Δήλωση μεταβολής στοιχείων ενταγμένων Εταιρειών στο Μητρώο  

 
1.2 Η σειρά με την οποία αναφέρονται τα παραπάνω τεύχη καθορίζει τη σειρά ισχύος των όρων 

καθενός απ’ αυτά, σε περίπτωση που διαπιστωθούν διαφορές στο κείμενο ή στην ερμηνεία 
των όρων δύο ή περισσοτέρων τευχών.  

 
 

Άρθρο 2 
Χρόνος Ισχύος Αίτησης Συμμετοχής 

 
2.1 Οι αιτούντες δεσμεύονται με την αίτησή τους για χρονικό διάστημα εκατόν είκοσι (120) 

ημερών. Η προθεσμία ισχύος άρχεται από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας 
υποβολής των αιτήσεων. Επίσης δεσμεύονται ότι η αίτησή τους είναι οριστική, μη δυνάμενη 
κατά τη διάρκεια της αρχικής ισχύος της ή όπως αυτή θα παραταθεί σύμφωνα με τα 
παρακάτω, να αποσυρθεί ή να τροποποιηθεί. 
Αίτηση προεπιλογής, στην οποία δηλώνεται μικρότερος χρόνος ισχύος απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη.  
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να ζητά από τους αιτούντες να παρατείνουν εγγράφως τη 
διάρκεια ισχύος των αιτήσεων προεπιλογής τους πριν από τη λήξη της. Στην περίπτωση 
αυτή, η διαδικασία συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις αιτήσεις προεπιλογής τους και οι 
λοιποί αποκλείονται.  
 

2.2  Σε περίπτωση παράτασης της καταληκτικής προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής των 
αιτήσεων συμμετοχής, οι Αιτούντες δύνανται να τροποποιήσουν ή/και συμπληρώσουν τυχόν 
υποβληθείσα στο Σύστημα αίτησή τους ή να την αποσύρουν και υποβάλουν, εφόσον το 
επιθυμούν, νέα αίτηση μέχρι τη νέα καταληκτική ημερομηνία /υποβολής αυτών, μεριμνώντας 
σε κάθε περίπτωση τα συμπεριλαμβανόμενα στην αίτηση συμμετοχής τους στοιχεία και 
δικαιολογητικά να είναι σε ισχύ κατά τη νέα ως άνω ημερομηνία. 
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Άρθρο 3 

Υποβαλλόμενα Στοιχεία 
 
3.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους αιτούντες στη Διαδικασία θα είναι 

συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα.  
     Τεχνικοί/εμπορικοί όροι μπορεί να είναι διατυπωμένοι στα αγγλικά. Ειδικότερα, τα έγγραφα 

των αιτήσεων συμμετοχής που σχετίζονται με τη νομιμοποίηση του Υποψηφίου, την 
αποδοχή των όρων της Διαδικασίας και τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, λοιπά 
δικαιολογητικά και εγγυήσεις, που τυχόν έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα, πλην της 
ελληνικής, πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική. Ειδικά, τα 
αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα θα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα αρμοδίως επικυρωμένη.  

 
3.2 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των αιτούντων επί των όρων που 

περιλαμβάνονται στα Τεύχη της Πρόσκλησης δεν γίνονται δεκτές και τυχόν αιτήσεις  οι 
οποίες θα περιλαμβάνουν τέτοιες διαφοροποιήσεις θα αποκλείονται από τη Διαδικασία. 

 
 

Άρθρο 4 
Κατάρτιση - Περιεχόμενο Αίτησης 

 
4.1   Απαιτήσεις για το περιεχόμενο της αίτησης 

 
        4.1.1   Γενικές απαιτήσεις 
 

          4.1.1.1 Κατάρτιση Αίτησης συμμετοχής –Φάκελος- Περιεχόμενα 
 

Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται ηλεκτρονικά και πρέπει να 
περιλαμβάνουν σε ηλεκτρονική μορφή όλα τα στοιχεία που καθορίζονται στην 
Πρόσκληση και να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Σύστημα, σύμφωνα με τους 
όρους της παρούσας Πρόσκλησης και τις Οδηγίες Χρήσης του Συστήματος. 
Ειδικότερα: 
Στην αρχή της ονομασίας κάθε ηλεκτρονικού εγγράφου/στοιχείου της 
αίτησης συμμετοχής πρέπει να αναγράφεται η παράγραφος της Πρόσκλησης 
στην οποία αυτό αντιστοιχεί (π.χ. 4.2.1 Δήλωση νομιμοποίησης αιτούντος 
συμμετοχή). 

        Μέσα στον ηλεκτρονικό Φάκελο θα περιέχεται Πίνακας Περιεχομένων στον 
οποίο θα αναφέρονται όλα τα έγγραφα που περιλαμβάνονται, με την 
αρίθμηση βάσει του παρόντος Άρθρου. 
Επισημαίνεται ότι ο ηλεκτρονικός φάκελος θα πρέπει να περιέχει όλα τα στοιχεία 
που αναφέρονται στην παράγραφο 4.2 του παρόντος τεύχους. 
 

 
4.1.1.2   Υπογραφή αίτησης συμμετοχής 
 
             Η Αίτηση  θα πρέπει απαραιτήτως να υπογράφεται ψηφιακά στην πρώτη ή 

τελευταία σελίδα κάθε υποβαλλομένου εγγράφου, (δηλώσεις, περιγραφή 
προσφερομένου αντικειμένου, σχέδια, τεχνικά φυλλάδια, ΥΔ), από πρόσωπο 
ή πρόσωπα τα οποία είναι προς τούτο εξουσιοδοτημένα από τον αιτούντα 
συμμετοχή σύμφωνα με τα οριζόμενα κατωτέρω (παράγραφος 4.2.1). 

 
                               Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά της αίτησης συμμετοχής του 

υποψηφίου υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου 
.pdf ή αντίστοιχου. Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή 
υπογραφή και δεν απαιτείται να φέρουν σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής. 
O Υποψήφιος υποχρεούται, εφόσον ζητηθεί από τη ΔΕΗ, να προσκομίσει τις 
δηλώσεις και τα δικαιολογητικά που υπογράφονται από Τρίτους και συνιστούν 
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ιδιωτικά έγγραφα, σε έντυπη μορφή (είτε πρωτότυπα είτε αντίγραφα 
επικυρωμένα αρμοδίως) εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από τη ζήτησή 
τους. 

 
                               Η σύμπραξη/ένωση Υποψηφίων υποβάλλει κοινή αίτηση συμμετοχής, η οποία 

υπογράφεται ψηφιακά υποχρεωτικά, είτε από εξουσιοδοτημένα πρόσωπο ή 
πρόσωπα, είτε από κοινό εκπρόσωπό της νομίμως εξουσιοδοτημένο προς 
τούτο. 

 
 

4.1.1.3 Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 
 

           Εάν οι Υποψήφιοι περιλαμβάνουν στην Αίτηση Συμμετοχής τους στοιχεία που 
ευλόγως μπορούν να χαρακτηριστούν ως εμπιστευτικά, τα σημαίνουν ευκρινώς 
ως τέτοια ώστε να μη δημοσιοποιηθούν σε τρίτους.  Εμπιστευτικά μπορούν να 
χαρακτηριστούν ιδίως στοιχεία που αφορούν τεχνολογικά ή εμπορικά μυστικά ή 
στοιχεία διανοητικής ιδιοκτησίας.  Ο Υποψήφιος έχει υποχρέωση με χωριστό 
έγγραφο να θεμελιώνει το εύλογο του αιτήματός του να μη δημοσιοποιηθούν τα 
έγγραφα αυτά σε τρίτους.  Σε κάθε περίπτωση δεν μπορούν να σημανθούν ως 
εμπιστευτικά στοιχεία τιμές μονάδας, προσφερόμενες ποσότητες, στοιχεία της 
τεχνικής προσφοράς που χρησιμοποιούνται για την αξιολόγησή της και η 
οικονομική προσφορά. Η κρίση περί του εάν τα έγγραφα θα δημοσιοποιηθούν ή 
όχι στους λοιπούς Υποψηφίους στα πλαίσια της Διαδικασίας Επιλογής ανήκει 
στην Επιτροπή που διενεργεί τη Διαδικασία, η οποία λαμβάνει ιδίως υπόψη της 
τη νομική θεμελίωση της εμπιστευτικότητας που παρέχει ο Υποψήφιος και τις 
τυχόν Αντιρρήσεις που έχουν προβληθεί από άλλους Υποψήφιους στη 
Διαδικασία. Εάν η Επιτροπή κρίνει ότι τα στοιχεία πρέπει να δημοσιοποιηθούν 
ενημερώνει τον Υποψήφιο, ο οποίος δύναται είτε να συναινέσει στη 
δημοσιοποίηση είτε να αποσυρθεί από τη Διαδικασία Επιλογής ώστε να 
αποφύγει τη δημοσιοποίηση. 

           Στην περίπτωση που κριθεί ότι τα στοιχεία αυτά δεν πρέπει να 
δημοσιοποιηθούν, τα υπόψη στοιχεία θα είναι προσβάσιμα μόνον από τις 
αρμόδιες Επιτροπές και Υπηρεσίες της ΔΕΗ. 

 
 
 
4.1.1.4   Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 
 

Όλες οι απαιτούμενες από την Πρόσκληση Δηλώσεις των Υποψηφίων, οι οποίες 
υποβάλλονται σε υποκατάσταση δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων, καθώς και 
οι λοιπές Δηλώσεις, είτε συμμόρφωσης με τους όρους της Πρόσκλησης είτε 
τρίτων για συνεργασία με τον Υποψήφιο θα καλύπτουν το χρονικό διάστημα 
μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής. Η 
ημερομηνία ηλεκτρονικής / ψηφιακής υπογραφής τους θα μπορεί να είναι 
προγενέστερη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων 
συμμετοχής μέχρι δέκα (10) ημέρες. 
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4.1.1.5 Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς δηλώσεις ή 
ανακριβή δικαιολογητικά 

                     
                      Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που Υποψήφιος: 

• δεν υποβάλει σε ηλεκτρονική μορφή ή δεν προσκομίσει σε έντυπη μορφή 
έγκαιρα και προσηκόντως τα επιβεβαιωτικά των δηλώσεων έγγραφα, 
οποτεδήποτε απαιτηθούν αυτά από την Εταιρεία, 

 
• διαπιστωθεί, εκ της υποβολής/ προσκόμισης αυτών, ότι, σε οποιοδήποτε 

στάδιο της Διαδικασίας Επιλογής, έχει υποβάλει ανακριβείς ή ψευδείς 
δηλώσεις ή αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων,  

 
                               τότε αυτός αποκλείεται από την περαιτέρω Διαδικασία, τυχόν αποφάσεις της 

Εταιρείας ανακαλούνται αμέσως και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού 
του από μελλοντικές διαδικασίες επιλογής αντισυμβαλλόμενων. 

 
 

4.1.1.6  Προστασία Προσωπικών Δεδομένων – Ενημέρωση για την επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων 

 
           Η ΔΕΗ ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως επεξεργασίας το φυσικό πρόσωπο που 

υπογράφει την Αίτηση Συμμετοχής ως Υποψήφιος ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος 
Υποψηφίου, ότι αρμόδια όργανα και στελέχη της ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 

 
Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 

περιέχονται στους φακέλους της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία 
υποβάλλονται στην ΔΕΗ, στο πλαίσιο της παρούσας Διαδικασίας, από το φυσικό 
πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο Υποψήφιος ή Νόμιμος Εκπρόσωπος Υποψηφίου. 

 
ΙΙ.   Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της Αίτησης Συμμετοχής, η επιλογή 

Αντισυμβαλλομένου για τη Σύμβαση, η προάσπιση των δικαιωμάτων της ΔΕΗ, η 
εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων της ΔΕΗ και η εν γένει ασφάλεια και 
προστασία των συναλλαγών. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα 
χρησιμοποιηθούν από την ΔΕΗ και για την ενημέρωση των Υποψηφίων σχετικά με 
την αξιολόγηση των αιτήσεων. 

 
ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  
 

(α)    Φορείς στους οποίους η ΔΕΗ αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών 
για λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη 
Επιτροπών Αξιολόγησης, Χειριστές της Ηλεκτρονικής Διαδικασίας και λοιποί 
εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του 
απορρήτου. 

 
(β)  Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή 

δικαιοδοτικά όργανα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 
 
(γ)     Έτεροι Υποψήφιοι στη Διαδικασία, στο πλαίσιο της αρχής της διαφάνειας και 

του δικαιώματος υποβολής αντιρρήσεων  
 

IV. Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της εκτέλεσης 
της σύμβασης, και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για 
μελλοντικούς φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους 
προβλεπόμενους ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία 
προβλέπει διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας 
αναφορικά με δημόσια σύμβαση τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της 
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εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα 
καταστρέφονται. 

 
V.  Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Υποψήφιος είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του 

Συμμετέχοντα, μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, απευθυνόμενο στον υπεύθυνο 
προστασίας προσωπικών δεδομένων της ΔΕΗ. 

 
VI.   H ΔΕΗ έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 

απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, 
απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή 
αθέμιτη επεξεργασία. 

 
4.1.2  Ειδικές απαιτήσεις 

 Αποκλίσεις από τους Όρους της Πρόσκλησης 
 
Δεν επιτρέπονται Αποκλίσεις από τους Όρους της Πρόσκλησης. Οι Αιτήσεις πρέπει να 
συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της 
Πρόσκλησης. 
Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις που αλλοιώνουν τους όρους της Πρόσκλησης 
αντιμετωπίζονται ως Αποκλίσεις. Αίτηση η οποία θα έχει τέτοιας φύσεως Αποκλίσεις 
θα απορριφθεί. 

 
 
4.2      Ηλεκτρονικός Φάκελος Αίτησης Συμμετοχής 
 
         Ο Φάκελος κάθε αίτησης  θα περιέχει: 
 

4.2.1   Δήλωση νομιμοποίησης αιτούντος 
          Τη Δήλωση νομιμοποίησης Αιτούντος, συμπληρωμένη και με ψηφιακή υπογραφή του 

Αιτούντος, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. 
 
4.2.2 Δήλωση αποδοχής όρων Διαδικασίας Επιλογής και ισχύος αίτησης συμμετοχής 

 
Τη Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας και ισχύος αίτησης συμμετοχής 
συμπληρωμένη και με ψηφιακή υπογραφή του Αιτούντος, σύμφωνα με το Υπόδειγμα 
που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. 

 
4.2.3  Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού και πλήρωσης κριτηρίων 

επιλογής (ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ) 
 

Τη ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ συμπληρωμένη και με ψηφιακή υπογραφή του Αιτούντος, σύμφωνα 
με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. 

 
4.2.4   Δηλώσεις τυχόν Τρίτου που παρέχει στήριξη 

 
    Σε περίπτωση που ο προσφέρων έχει επικαλεστεί στήριξη Τρίτου:  
 

α. Τη Δήλωση νομιμοποίησης για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη, 
συμπληρωμένη και με ψηφιακή υπογραφή του Παρέχοντος Στήριξη σύμφωνα 
με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. (Το έγγραφο θα 
περιέχει και ψηφιακή υπογραφή του Αιτούντος).  

 
β.   Την ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη, σύμφωνα με το 

Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση, συμπληρωμένη και με 
ψηφιακή υπογραφή του Παρέχοντος Στήριξη. (Το έγγραφο θα περιέχει και 
ψηφιακή υπογραφή του Αιτούντος). 
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Β. Υποβολή - Προσκόμιση δικαιολογητικών και στοιχείων  
 
Οι προσφέροντες δεσμεύονται, επί ποινή αποκλεισμού, να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
ή/και να προσκομίσουν σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο) σε οποιοδήποτε φάση της 
Διαδικασίας τους ζητηθεί από τη ΔΕΗ, όλα ή μέρος των σχετικών δικαιολογητικών και 
στοιχείων που αναφέρονται στις ως άνω δηλώσεις, εντός δέκα (10) ημερών και όπως 
αυτά εξειδικεύονται παρακάτω. 
Τα έγγραφα του παρόντος υποβάλλονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4250/2014 
(Α΄ 94). Ειδικά τα αποδεικτικά τα οποία αποτελούν ιδιωτικά έγγραφα, μπορεί να 
γίνονται αποδεκτά και σε απλή φωτοτυπία, εφόσον συνυποβάλλεται  δήλωση στην 
οποία βεβαιώνεται η ακρίβειά τους και η οποία φέρει υπογραφή έως και δέκα (10) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών.  
Αν δεν προσκομισθούν τα εν λόγω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που 
υποβλήθηκαν και ο προσφέρων υποβάλλει εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας 
αίτημα προς την εταιρεία για την παράταση της προθεσμίας υποβολής, το οποίο 
συνοδεύεται με αποδεικτικά έγγραφα από τα οποία να αποδεικνύεται ότι έχει αιτηθεί 
τη χορήγηση των δικαιολογητικών, η ΔΕΗ παρατείνει την προθεσμία υποβολής 
αυτών για όσο χρόνο απαιτηθεί για τη χορήγησή τους από τις αρμόδιες αρχές. 
 
Ι. Αποδεικτικά νομιμοποίησης προσφέροντος 
 
Τα αποδεικτικά στοιχεία του περιεχομένου της Δήλωσης της παραγράφου 4.2.2, ήτοι 
τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης 
(όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε 
σώμα, σε περίπτωση Α.Ε. κ.λπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του Προσφέροντος) και 
αποδεικτικό (πιστοποιητικό/ βεβαίωση) εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. ή/και σε αντίστοιχο 
μητρώο ή/και ειδικές άδειες εφόσον απαιτούνται. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει 
να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές 
τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα το 
νομικό πρόσωπο κατά την ημερομηνία διενέργειας της Διαδικασίας Επιλογής 
(απόφαση συμμετοχής στη Διαδικασία Επιλογής, νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα 
υπογραφής κ.λπ.) καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του διοικητικού 
οργάνου. 
 
ΙΙ. Αποδεικτικά που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες 
 
Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού ισοδύναμο έγγραφο, από το οποίο 
να προκύπτει ότι δεν υπάρχει σε βάρος του Προσφέροντος οριστική καταδικαστική 
απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της 
συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της διαφθοράς - δωροδοκίας,  της απάτης 
κατά την έννοια των άρ.386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα, της τρομοκρατίας, της 
νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή της χρηματοδότησης της 
τρομοκρατίας και της παιδικής εργασίας και άλλων μορφών εμπορίας ανθρώπων. 
Σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει καταδικαστικές 
αποφάσεις, οι Προσφέροντες θα πρέπει να επισυνάπτουν τις αναφερόμενες σε αυτό 
καταδικαστικές αποφάσεις. 
 
Σε περίπτωση συμμετοχής νομικού προσώπου, το ως άνω δικαιολογητικό αφορά 
ιδίως: 
 
i. τους Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. ή Ι.Κ.Ε., 
ii. τον Πρόεδρο του Δ.Σ., το Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα λοιπά μέλη του Δ.Σ., όταν 
το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε.,  
iii. σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, τους νόμιμους εκπροσώπους του 
και  
iv. στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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ΙΙI. Αποδεικτικά που σχετίζονται με καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης 
 
α. Πιστοποιητικό/ά ασφαλιστικής ενημερότητας  
 
β. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 
 
γ.    Δήλωση με την οποία ο  ενδιαφερόμενος/υποψήφιος θα δηλώνει όλους τους 

οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλει 
εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό 

 
ΙV. Αποδεικτικά που σχετίζονται με φερεγγυότητα, σύγκρουση 

συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα: 
 

α. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το οποίο να 
προκύπτει ότι ο Προσφέρων δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία 
κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία 
έκδοσης απόφασης κοινής εκκαθάρισης, σύμφωνα με την εκάστοτε 
ισχύουσα εθνική νομοθεσία. 

 
β. Πιστοποιητικό από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Συντονισμού της 

Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων (ΣΕΠΕ), από το οποίο να προκύπτουν οι 
πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού 
φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής προσφοράς. Μέχρι να καταστεί εφικτή η έκδοση του 
παραπάνω πιστοποιητικού, αυτό αντικαθίσταται από  δήλωση του 
Προσφέροντα, χωρίς να απαιτείται επίσημη δήλωση του ΣΕΠΕ σχετικά με 
την έκδοση του πιστοποιητικού. 

 
γ. Για τους υπόλοιπους λόγους αποκλεισμού, που περιλαμβάνονται στην 

ΔΜΛΣΑ ισχύει η δέσμευση της παραγράφου 5 της δήλωσης νομιμοποίησης 
προσφέροντος. 

 
        Τα παραπάνω πιστοποιητικά συντάσσονται ή/και εκδίδονται με βάση την 

ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο Προσφέρων, από 
την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

         Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά των περιπτώσεων 
II έως IV δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό τους όλες τις πιο πάνω 
περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να αναπληρωθούν με Ένορκη 
Βεβαίωση του Προσφέροντος ή, στα κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη 
Βεβαίωση, με Δήλωση του Προσφέροντος ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής 
αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας 
του Προσφέροντος στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν εκδίδονται τα 
συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο συγκεκριμένο πρόσωπο του 
Προσφέροντος οι ανωτέρω νομικές καταστάσεις. Η Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή 
Δήλωση θα συνυποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με τα λοιπά Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής. 

 
         Προσφέρων που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που αναφέρονται 

ανωτέρω μπορεί να προσκομίζει στοιχεία, προκειμένου να αποδείξει ότι τα 
μέτρα που έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι 
συντρέχει ο σχετικός λόγος αποκλεισμού. Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν 
λόγω προσφέρων δεν αποκλείεται από τη Διαδικασία σύναψης σύμβασης. Τα 
μέτρα που λαμβάνονται από τους προσφέροντες αξιολογούνται σε συνάρτηση 
με τη σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του 
παραπτώματος. Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον 
προσφέροντα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. Προσφέρων που έχει 
αποκλειστεί, με οριστική απόφαση, από τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης 
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σύμβασης δεν μπορεί να κάνει χρήση της ανωτέρω δυνατότητας κατά την 
περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω απόφαση στο κράτος - 
μέλος στο οποίο ισχύει η απόφαση. 

 
        Κατ’ εξαίρεση, όταν ο Προσφέρων εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται στην πιο πάνω παράγραφο ΙΙΙ και ο αποκλεισμός είναι σαφώς 
δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των φόρων ή των εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί ή όταν ο προσφέρων ενημερώθηκε 
σχετικά με το ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών 
του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε 
χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, πριν από την 
εκπνοή της προθεσμίας υποβολής προσφοράς στην παρούσα Διαδικασία, δεν 
εφαρμόζεται ο εν λόγω αποκλεισμός. 

 
        Τα κριτήρια αποκλεισμού που σχετίζονται με τα ανωτέρω δικαιολογητικά και 

στοιχεία ισχύουν με την επιφύλαξη της δυνατότητας του Προσφέροντα να λάβει 
μέτρα επανόρθωσης – δηλαδή της δυνατότητας να αποδείξει την αξιοπιστία του 
παρά την ύπαρξη ενός λόγου αποκλεισμού. Για τον σκοπό αυτό, ο προσφέρων 
πρέπει να αποδείξει ότι:  
• έχει καταβάλει ή δεσμευθεί να καταβάλει αποζημίωση για τυχόν ζημίες που 

προκλήθηκαν από το ποινικό αδίκημα ή το παράπτωμα·  
• έχει διευκρινίσει τα γεγονότα και τις περιστάσεις με ολοκληρωμένο τρόπο, 

μέσω ενεργού συνεργασίας με τις ερευνητικές αρχές· και  
• έχει λάβει συγκεκριμένα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα καθώς και μέτρα σε 

επίπεδο προσωπικού κατάλληλα για την αποφυγή περαιτέρω ποινικών 
αδικημάτων ή παραπτωμάτων.  

        Εναπόκειται στη ΔΕΗ να αξιολογεί τα μέτρα που λήφθηκαν και να καθορίζει κατά 
πόσον είναι επαρκή για να επιτραπεί στον προσφέροντα να συμμετάσχει στη 
διαδικασία, αιτιολογώντας την απόφασή της στον προσφέροντα σε περίπτωση 
αποκλεισμού του. 

 
        Τέλος, επισημαίνεται, ότι σε περίπτωση που προσφέρων δεν υποβάλει εμπρόθεσμα 

όλα ή μέρος των κατά περίπτωση απαιτούμενων δικαιολογητικών και στοιχείων ή 
αποδειχτεί κατά τη διαδικασία του ελέγχου, ότι δεν πληροί τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής στη διενεργηθέντα διαδικασία, τεκμαίρεται ο αποκλεισμός του από την 
περαιτέρω διαδικασία, και απορρίπτεται η αίτησή του. 

 
4.2.5  Αποδεικτικό διάθεσης Άδειας εργασίας προσωπικού ασφάλειας Ιδιωτικών 

Επιχειρήσεων Παροχής Υπηρεσιών Ασφάλειας (ΙΕΠΥΑ) κατ. Β. 
 

4.2.6.   Αποδεικτικά οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας 
            α.  Τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις και τις τυχόν εκθέσεις αυτών της 

τελευταίας οικονομικής χρήσης, που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής 
της αίτησης.  

      Επισημαίνεται ότι, οι πλήρεις δημοσιευμένες Οικονομικές Καταστάσεις, 
συνοδευόμενες από τις αντίστοιχες Εκθέσεις Ελέγχου του Ανεξάρτητου Ορκωτού 
Ελεγκτή της Εταιρείας, θα πρέπει να υποβληθούν σε ηλεκτρονική μη επεξεργάσιμη 
μορφή (αρχείο σε μορφή pdf ή αντίστοιχη). Τα οικονομικά στοιχεία που 
απαιτούνται από την Πρόσκληση, ξενόγλωσσων καταστάσεων και εκθέσεων, 
θα υποβάλλονται και μεταφρασμένα στην Ελληνική Γλώσσα.  

     Εφόσον έχει παρέλθει ένα εξάμηνο από την ημερομηνία αναφοράς των πιο 
πρόσφατων ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων, συνυποβάλλεται ο Ισολογισμός 
(ή Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης) και η Κατάσταση Αποτελεσμάτων για 
την ενδιάμεση περίοδο που έχουν συνταχθεί οικονομικές καταστάσεις ή 
εναλλακτικά προσκομίζεται πρόχειρος συνοπτικός Ισολογισμός και Κατάσταση 
Αποτελεσμάτων, με τα πιο πρόσφατα διαθέσιμα μηνιαία στοιχεία υπογεγραμμένα 
από τον νόμιμο εκπρόσωπο του αιτούντος. 
Εάν ο αιτών δεν έχει υποχρέωση από την ισχύουσα νομοθεσία να συντάσσει 
οικονομικές καταστάσεις, θα υποβληθεί Δήλωση στην οποία θα δηλώνεται:  
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i. ότι δεν υποχρεούται από την ισχύουσα νομοθεσία να συντάσσει οικονομικές 
καταστάσεις και  

ii. ο κύκλος εργασιών για κάθε ένα από τα αντίστοιχα πιο πάνω χρονικά 
διαστήματα   

 
 β. Τα ονόματα των καταστημάτων των Τραπεζών με τις οποίες συνεργάζονται οι 

προσφέροντες και βεβαιώσεις των Τραπεζών για τη συνεργασία τους. 
 

   4.2.7           Αποδεικτικά πιστοληπτικής ικανότητας 
         Όσα προβλέπονται στην παράγραφο 3.2.Β του τεύχους 1 της Πρόσκλησης 

 
4.2.8.   Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας 
 

- Αποδεικτικά εμπειρίας 

Πίνακας Εμπειρίας & Συστάσεων, μαζί με τις αντίστοιχες βεβαιώσεις/συστάσεις, 
καθώς και τον Πίνακα κυριότερων συμβάσεων μαζί με τα αντίστοιχα αποδεικτικά 
καλής εκτέλεσης, που προβλέπονται στην παράγραφο 3.2.Γ.1 του τεύχους 1 της 
Πρόσκλησης. 
 
-  Απαιτήσεις εξοπλισμού 
Όσα προβλέπονται στην παράγραφο 3.2.Γ.2 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης 
 
- Απαιτήσεις προσωπικού για την εγκατάσταση των συστημάτων 
Όσα προβλέπονται στην παράγραφο 3.2.Γ.3 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης. 

 
- Πιστοποιητικό Διασφάλισης Ποιότητας  
Όσα προβλέπονται στην παράγραφο 3.2.Δ του τεύχους 1 της Πρόσκλησης. 

 

 
4.2.9     Διευκρινίσεις για αιτήσεις από συμπράξεις/ενώσεις φυσικών ή/και νομικών 

προσώπων 
                  Στην περίπτωση αυτή υποβάλλονται:  
 
                  4.2.9.1 Χωριστά από κάθε μέλος αυτής τα παραπάνω στοιχεία. Ειδικότερα στη 

Δήλωση της παραγράφου 4.2.1 θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ότι η 
αίτηση υποβάλλεται μέσω της συγκεκριμένης σύμπραξης/ένωσης και να 
ορίζεται το πρόσωπο που θα υπογράψει από κάθε μέλος αυτής το σχετικό 
ιδιωτικό συμφωνητικό ή τη συμβολαιογραφική πράξη σύστασης αυτής. 

 
                  4.2.9.2  Δήλωση των φυσικών ή νομικών προσώπων που μετέχουν στη 

σύμπραξη/ένωση, με την οποία θα δηλώνεται ότι τα υπόψη πρόσωπα 
σύστησαν την εν λόγω σύμπραξη/ένωση για να ενταχθούν στο Μητρώο 
μαζί και ότι ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ σχετικά με τη 
συμμετοχή τους στη διαδικασία, την ένταξη στο μητρώο και  την εκτέλεση 
του αντικειμένου  τυχόν σύμβασης, ενιαία, αδιαίρετα και σε ολόκληρο.  

 
4.2.9.3 Το σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ή συμβολαιογραφική πράξη 

σύστασης της σύμπραξης/ένωσης, στο οποίο θα φαίνονται η έδρα, ο 
νόμιμος εκπρόσωπος και τα ποσοστά συμμετοχής κάθε μέλους. 

 
 

Άρθρο 5 
Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Αιτήσεων Προεπιλογής 

 
5.1   Ηλεκτρονική αποσφράγιση αιτήσεων – πρόσβαση συμμετεχόντων 
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Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των αιτήσεων γίνεται, μετά από σχετική ενημέρωση των 
συμμετεχόντων, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 
υποβολής των προσφορών που ορίζεται στην παράγραφο 1.5 του τεύχους 1 της 
Πρόσκλησης από την ορισμένη για το σκοπό αυτό Επιτροπή. 

 
5.2   Αξιολόγηση αιτήσεων  
 

5.2.1  Στο πλαίσιο της αξιολόγησης των αιτήσεων η Επιτροπή ελέγχει την ύπαρξη και την 
πληρότητα των απαιτούμενων ψηφιακών εγγράφων σύμφωνα με την παράγραφο 4.2 
του παρόντος τεύχους. Επίσης η Επιτροπή ελέγχει εάν στο Φάκελο  υπάρχουν τυχόν 
έγγραφα, πέραν των προβλεπόμενων στην Πρόσκληση, στα οποία τίθενται όροι και 
προϋποθέσεις που εμπίπτουν στην παράγραφο 3.2 του παρόντος τεύχους. 

 
5.2.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων, η αρμόδια Επιτροπή μπορεί, 

τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας, να ζητεί μέσω του 
Συστήματος από τους οικονομικούς φορείς, όταν οι πληροφορίες ή η τεκμηρίωση 
που πρέπει να υποβάλλονται είναι ή εμφανίζονται ελλιπείς ή λανθασμένες, ή όταν 
λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να υποβάλουν, να συμπληρώνουν, να 
αποσαφηνίζουν ή να ολοκληρώνουν τις σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός 
τακτής προθεσμίας όχι μικρότερης των πέντε (5) ημερών και όχι μεγαλύτερης των 
δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής 
πρόσκλησης. 

           Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των Προσφορών δεν γίνεται αποδεκτή 
αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση 
όρου της Πρόσκλησης  ή της Προσφοράς. 

           Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται από την αρμόδια Επιτροπή και 
λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. Στην 
περίπτωση αυτή η παροχή διευκρινίσεων είναι υποχρεωτική για τον Υποψήφιο.  

           Οι διευκρινίσεις των Υποψηφίων πρέπει να δίνονται μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Συστήματος, εφόσον ζητηθούν, σε χρόνο που θα ορίζει η αρμόδια 
Επιτροπή. 

           Επίσης, η ΔΕΗ μπορεί να ζητά πληροφορίες από άλλες πηγές, να λαμβάνει υπόψη και 
να συνεκτιμά, οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση 
της κρίσης της. 

 
Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι αιτήσεις οι οποίες δεν θα περιλαμβάνουν στον 
Φάκελο τις Δηλώσεις νομιμοποίησης, αποδοχής όρων και ισχύος αιτήσεων, την 
ΔΜΣΛΑ & ΠΚΕ και την τυχόν δήλωση/έγγραφο του προσφέροντος για ύπαρξη 
εμπιστευτικών στοιχείων, καθώς και σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης φυσικών 
ή/και νομικών προσώπων ή επίκλησης της ικανότητας τρίτου τις σχετικές αντίστοιχες 
δηλώσεις, θα απορρίπτονται. 
Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που υποβάλλονται, 
κατόπιν αιτήματός της, επί των παραπάνω υποβληθέντων μαζί με την προσφορά 
εγγράφων, εφόσον ο αιτών με τις συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές 
συμμορφώνεται πλήρως με τους όρους και τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης. 
Όσον αφορά τα υπόλοιπα στοιχεία του φακέλου η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτή την 
υποβολή αυτών και εκ των υστέρων, με τυχόν αντίρρησή που θα υποβάλει ο αιτών 
κατά της τυπικής απόρριψης προσφοράς λόγω έλλειψής τους από την κατατεθείσα 
προσφορά, εφόσον ο προσφέρων με την εκ των υστέρων, κατά τα ανωτέρω, 
προσκόμισή τους συμμορφώνεται πλήρως με τους όρους και τις απαιτήσεις της 
Πρόσκλησης. 
Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που υποβάλλονται, 
κατόπιν αιτήματός της, επί των υποβληθέντων μαζί με την αίτηση εγγράφων, εφόσον 
ο αιτών με τις συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές συμμορφώνεται πλήρως με 
τους όρους και τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης. 
 
Σε περίπτωση που ο αιτών,  δεν υποβάλει εμπρόθεσμα τα  απαιτούμενα 
δικαιολογητικά ή αποδειχτεί κατά τη διαδικασία του ελέγχου, ότι δεν πληροί τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής στη διενεργηθείσα διαδικασία, τεκμαίρεται ο 
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αποκλεισμός του από τη διαδικασία και εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στην 
παράγραφο 4.1.1.5 του παρόντος τεύχους. Αν κανένας από τους συμμετέχοντες δεν 
υποβάλει- προσκομίσει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά 
ένταξης, εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 4.1.1.5 του παρόντος 
τεύχους και η διαδικασία ματαιώνεται. 

 
5.2.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση, κρίνει, στην ίδια 

ή σε επόμενη συνεδρίασή της, για όσες αιτήσεις  θα πρέπει να αποκλεισθούν από την 
διαδικασία, λόγω μη ικανοποίησης των απαιτήσεων της Πρόσκλησης ως προς την 
πληρότητα και την επάρκεια των στοιχείων του Φακέλου των αιτήσεων.  

 
5.2.4 Η υπόψη Επιτροπή καταχωρίζει σε σχετικό Πρακτικό το αποτέλεσμα της αξιολόγησης 

των αιτήσεων. 
           Το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των αιτήσεων γνωστοποιείται σε όλους τους 

προσφέροντες από την αρμόδια Επιτροπή, το συντομότερο δυνατόν, μέσω του 
Συστήματος και με ψηφιακή (e-mail) επιστολή. 

           Για τις τυχόν απορριφθείσες αιτήσεις παρατίθενται αναλυτικά οι λόγοι που 
αποκλείσθηκε κάθε μία εξ αυτών. 

 
5.2.5  Οι προσφέροντες των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν δικαίωμα 

υποβολής Αντιρρήσεων σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 του παρόντος 
τεύχους. 

 
5.2.6. Μετά την αξιολόγηση του Φακέλου των αιτήσεων, η αρμόδια Επιτροπή συντάσσει 

αντίστοιχο   πρακτικό αξιολόγησης αιτήσεων, με το οποίο εισηγείται για τις αιτήσεις 
ένταξης στο Μητρώο.  

 
        Η απόφαση ένταξης μαζί με αντίγραφα των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και 

αξιολόγησης των αιτήσεων προεπιλογής κοινοποιούνται στους  αιτούντες μέσω του 
συστήματος. 

 
Άρθρο 6 

Αντιρρήσεις Προσφερόντων 
 
6.1 Κάθε ενδιαφερόμενος για σύναψη σύμβασης με τη ΔΕΗ, δικαιούται να υποβάλει 

Αντιρρήσεις σε κάθε απόφαση της Εταιρείας, που σχετίζεται με τη διαδικασία επιλογής, την 
οποία θεωρεί ότι θίγει, μη νόμιμα, τα συμφέροντά του. 

  
6.2  Οι, κατά τα ανωτέρω, Αντιρρήσεις κατατίθενται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος, στον 

ηλεκτρονικό τόπο της Διαδικασίας Επιλογής. 
         Η κατάθεση των Αντιρρήσεων γίνεται σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου .pdf ή 

αντίστοιχου με ονομασία αρχείου «Αντιρρήσεις». Οι Αντιρρήσεις πρέπει να φέρουν 
προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή σύμφωνα με την παράγραφο 1.4 του Τεύχους 1 της 
Πρόσκλησης.  

        Το έγγραφο των Αντιρρήσεων πρέπει να είναι σαφές και ευσύνοπτο, σε καμία 
περίπτωση να μην ξεπερνά τις 1.500 λέξεις και να συνοδεύεται από αναγκαία στοιχεία 
για την απόδειξη των ισχυρισμών που περιέχει.  Εάν αφορά και στη συμμετοχή άλλου 
Προσφέροντα πρέπει να του κοινοποιείται ηλεκτρονικά εντός της ίδιας προθεσμίας. Εάν, 
κατά την κρίση της Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων, από τις Αντιρρήσεις θίγεται τρίτος, 
στον οποίο δεν έχουν κοινοποιηθεί εντός της ως άνω προθεσμίας, την κοινοποίηση πρέπει 
να ενεργήσει η Επιτροπή.  

        Ως ημερομηνία υποβολής των Αντιρρήσεων θεωρείται η ημερομηνία ηλεκτρονικής 
καταχώρισής τους στον ηλεκτρονικό τόπο της Διαδικασίας. 

 
6.3   Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία 

που η προσβαλλόμενη απόφαση περιήλθε σε γνώση του διαμαρτυρόμενου. Ειδικά για την 
υποβολή Αντιρρήσεων κατά της Πρόσκλησης, οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται μέχρι πέντε (5) 
ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 
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6.4  Τυχόν θιγόμενος από τις Αντιρρήσεις Προσφέρων δικαιούται να υποβάλει υπόμνημα, εντός 
αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτόν των 
Αντιρρήσεων, που πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις του εγγράφου Αντιρρήσεων, 
προσκομίζοντας όλα τα κρίσιμα έγγραφα που έχει στη διάθεσή του. Η τυχόν υποβολή 
Αντιρρήσεων κατά απόφασης της Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων επί Αντιρρήσεων 
άλλου συμμετέχοντα δεν λαμβάνεται υπόψη από την αρμόδια Επιτροπή. 

 
6.5 Η εξέταση των Αντιρρήσεων γίνεται από αρμόδια προς τούτο Επιτροπή, εντός προθεσμίας 

είκοσι πέντε (25) ημερών από την υποβολή τους. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας τεκμαίρεται η απόρριψη τους. 

 
6.6 Η απόφαση της Επιτροπής γνωστοποιείται ηλεκτρονικά, μέσω του Συστήματος, ενώ 

ταυτόχρονα αποστέλλεται μέσω του Συστήματος σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στον οικείο 
διαμαρτυρόμενο. 

 
6.7 Η  απόφαση επί των Αντιρρήσεων είναι ανέκκλητη και απρόσβλητη ενώπιον οργάνων  της 

ΔΕΗ. 
 
6.8  Η υποβολή Αντιρρήσεων δεν κωλύει αυτομάτως τη συνέχεια της Διαδικασίας Επιλογής και 

η τυχόν αποδοχή των Αντιρρήσεων δεν πλήττει το κύρος της Διαδικασίας Επιλογής, αλλά 
οδηγεί, κατά την κρίση του κρίνοντος οργάνου, σε αναμόρφωση του προσβαλλόμενου 
πρακτικού ή σε επανάληψη φάσης ή Σταδίου. 

 
Άρθρο 7 

Ολοκλήρωση – Ματαίωση Συστήματος Προεπιλογής 
 
7.1. Το σύστημα προεπιλογής  ολοκληρώνεται με την έγκριση του αποτελέσματός του από τα 

εξουσιοδοτημένα όργανα της Επιχείρησης. 
 
7.2 Στους ενταγμένους στο Σύστημα Προεπιλογής, οικονομικούς φορείς θα αποστέλλεται 

ηλεκτρονικά πρόσκληση υποβολής προσφοράς σε κλειστή διαδικασία, η οποία θα 
περιέχει το αντικείμενο, τον τόπο, χρόνο, τη διαδικασία και τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά υποβολής προσφοράς και τους όρους εκτέλεσης της σύμβασης.  

 
7.3 Η ΔΕΗ ματαιώνει το σύστημα προεπιλογής , εφόσον:  

 
απέβη άγονος λόγω μη υποβολής αίτησης ή λόγω απόρριψης όλων των αιτήσεων ή 
αποκλεισμού όλων των αιτούντων 

 
7.4 Επίσης, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα: 

 
7.4.1 να ματαιώσει το σύστημα προεπιλογής, εφόσον κρίνει ότι: 

 
α. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπόμενων κανόνων 
β. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Επιχείρηση 
γ.  μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Επιχείρησης ως προς τις ζητούμενες Υπηρεσίες  

 
7.4.2 να ακυρώσει το σύστημα προεπιλογής εάν διαπιστωθούν σφάλματα ή 

παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού ή να αναμορφώσει ανάλογα το 
αποτέλεσμά του ή να αποφασίσει την επανάληψή του από το σημείο που 
εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη. 

 
Άρθρο  8 

Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 
 
8.1 Η συμμετοχή στο σύστημα προεπιλογής  ισοδυναμεί με δήλωση του Αιτούντος ότι έλαβε 

πλήρη γνώση όλων των όρων, των στοιχείων και των τευχών της Πρόσκλησης. 
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8.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των Αιτήσεων ή να 
επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στα τεύχη της Πρόσκλησης. Οι τροποποιήσεις 
αυτές θα περιλαμβάνονται σε σχετικά Συμπληρώματα της Πρόσκλησης, η έκδοση των 
οποίων θα δημοσιεύεται όπως και η Προκήρυξη της Διαδικασίας. 

 
8.3 Η ΔΕΗ δεν θα έχει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να αποζημιώσει τους 

Αιτούντες για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα έχουν υποστεί για την προετοιμασία 
και υποβολή των Αιτήσεων, ιδιαίτερα στην περίπτωση που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή 
θ' αναβληθεί ή ματαιωθεί η διαδικασία σε οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για 
οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια αυτοί που συμμετέχουν στη διαδικασία και 
υποβάλλουν αίτηση, ανεξάρτητα αν έγιναν ή όχι τελικά δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα 
απολύτως δικαίωμα κατά της ΔΕΗ από την Πρόσκληση αυτή και την εν γένει συμμετοχή 
τους στη διαδικασία. 

 
8.4 Η Αίτηση, η οποία υποβάλλεται με βάση τους όρους της Πρόσκλησης, θεωρείται ως 

πρόταση προς τη ΔΕΗ και όχι ως αποδοχή πρότασής της. 
 
8.5 Κάθε παράλειψη στην υποβολή της Αίτησης ή στην υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου, 

δεν δίνει το δικαίωμα σε Αιτούντα να την επικαλεστεί προκειμένου να τύχει εξαιρέσεως ή 
ελαττώσεως των υποχρεώσεών του. 

 
8.6 Οι όροι και οι περιορισμοί που αφορούν στην υποβολή των Αιτήσεων είναι προς όφελος 

της ΔΕΗ, η οποία δικαιούται,πριν από την υποβολή των αιτήσεων, να παραιτηθεί απ' 
αυτούς, χωρίς αυτό να δημιουργεί κανένα δικαίωμα στους Αιτούντες ή σε άλλους τρίτους. 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ 
(Καλύπτει την παράγραφο 4.2.1 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του αιτούντος ……1…… δηλώνω ότι:  
 
1. - (Για Έλληνες προσφέροντες) 
 
  Ο αιτών είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ.   

μερίδας ……………………………………………………………………..………………………… και τηρεί όλες τις 
υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
ειδικότερα το ν. 3419/2005 

 
-  (Για αλλοδαπούς αιτούντες) 

 
Ο αιτών είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο …………………………………… 
 
(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής 
τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ. 
- από την υπηρεσία που διενεργεί την διαδικασία επιλογής) 
 
2. ……2…… του αιτούντος νομικού προσώπου  είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του αιτούντος νομικού προσώπου είναι …… 
 
4. Το αιτών νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία της Πρόσκλησης                        
ΔΥΠΕΚΕ-51921019 (Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) ………………………,  

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την αίτηση 
 

 
5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της αίτησής μας, 

αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά 
τη διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που θα συναφθεί, 
δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, 
άλλως η ΔΕΗ θα δύναται να απορρίψει την αίτησή μας   

 
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται από το συμμετέχοντα η επωνυμία του προσφέροντος αντισυμβαλλόμενου 



 

 
2 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ 1 
(Καλύπτει την παράγραφο 4.2.4 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη ……2…… δηλώνω ότι:  
 
1. Ο παρέχων στήριξη είναι εγγεγραμμένος ……3……  
 
2. ……4…… του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι ………………… 
 
4. Το παρέχον στήριξη νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον αιτούντα …………………………………… για τη 
Διαδικασία της Πρόσκλησης ΔΥΠΕΚΕ-51921019 (Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ),   

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν τα έγγραφα συνεργασίας και 

την παρούσα δήλωση 
 

5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις 
προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος 
της συνεργασίας με τον αιτούντα, δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ 
αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα δύναται να απορρίψει την αίτηση 
του αποδεχόμενου τη στήριξή μας.   
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1  Όταν ο παρέχων στήριξη είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με κατάλληλη 

διαμόρφωση, να καλύπτει τις παραγράφους 1 και 5. 
2 Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη συμμετέχοντα 
3 Συμπληρώνονται στοιχεία από τα οποία να προκύπτει η σύννομη άσκηση στη χώρα 

εγκατάστασης δραστηριότητας συναφούς με την στήριξη που θα παρασχεθεί (π.χ. εγγραφή 
σε επαγγελματικό μητρώο κλπ)  

4 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
(Καλύπτει την παράγραφο 4.2.2 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του αιτούντος ……1…… δηλώνω ότι ο αιτών : 
 
1. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης με στοιχεία ΔΥΠΕΚΕ-51921019                                                 

(Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) και ειδικά όλα τα τεύχη και έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 
4 του Τεύχους 2 αυτής. 

  
2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της Διαδικασίας, ……2… και 

των Συμπληρωμάτων αυτής Νο ……… και Νο …………………………. 
 
3. Η αίτησή του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 2 

του Τεύχους 2 της Πρόσκλησης και ότι δεν δικαιούται, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, 
μετά την αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της να την ανακαλέσει 
ή να ζητήσει την τροποποίηση ή συμπλήρωση της με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή. 

 
Ημερομηνία: …………………. 

 
 Ο Δηλών 

 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  
2  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Πρόσκλησης ο δηλών πρέπει να 

αναγράψει «και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΣΗΣ 
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

(Καλύπτει την παράγραφο 4.2.3 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 
 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του αιτούντος συμμετοχή ……1…… στη διαδικασία της 
Πρόσκλησης ΔΥΠΕΚΕ-51921019 (Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) δηλώνω, επί ποινή απόρριψης της 
αίτησής του, ότι: 
 
1. Ο Αιτών μέχρι την ημέρα υποβολής της αίτησής του δεν εμπίπτει σε κανέναν από 

τους λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία, που 
αναφέρονται αναλυτικά στην παράγραφο 4 του άρθρου 4 του ΚΕΠΥ, και συνοπτικά 
έχουν ως εξής: 

 
1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 
 
1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 
 
1.3 Δεν έχει υποβάλει σοβαρές ψευδείς δηλώσεις, δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή 

επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης 
στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με αντικείμενο σχετικό με αυτό της 
παρούσας Διαδικασίας, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της 
προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις.  

 
1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε 

κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης. 

 
1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς-δωροδοκίας, της 
συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της διάπραξης τρομοκρατικών 
εγκλημάτων, της παιδικής εργασίας, της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. 

 
1.6 Δεν έχει συνάψει συμφωνίες για στρέβλωση του ανταγωνισμού. 
 
1.7 Δεν έχει επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη λήψη αποφάσεων, δεν έχει 

αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες, ή δεν έχει παράσχει παραπλανητικές 
πληροφορίες που σχετίζονται ουσιωδώς με τη διαδικασία ανάθεσης της 
σύμβασης. 

 
1.8 Δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που επιφέρουν 

επιβολή σε βάρος του προστίμων και συνιστούν λόγο αποκλεισμού σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία.  
Δεν του έχει επιβληθεί η κύρωση του   αποκλεισμού συμμετοχής σε εν εξελίξει 
και μελλοντικές διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, σύμφωνα τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 

 
2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην Πρόσκληση υποβολής Αίτησης Συμμετοχής. 



 

 
3. Ο Αιτών δηλώνει ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής της παραγράφου 3.2 του Τεύχους 

1 της Πρόσκλησης υποβολής Αίτησης Συμμετοχής. 
 
4. Ο Αιτών δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ, να 

προσκομίσει εντός δέκα (10) ημερών από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, τα 
αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά 
αναφέρονται και με τον τρόπο που προβλέπεται στις παραγράφους 3.2 και 3.3 της 
Πρόσκλησης υποβολής Αίτησης Συμμετοχής. 

 
Ημερομηνία: …………………. 

 
Ο Δηλών 

 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή)
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται η επωνυμία του αιτούντος / προμηθευτή/παρόχου/εργολήπτη 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ  

(Καλύπτει την παράγραφο 4.2.4.β του τεύχους 2 της Πρόσκλησης υποβολής Αίτησης 
Συμμετοχής) 

 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Παρέχοντος Στήριξη  ……1…… στον αιτούντα 
……………………………………………………… για τη συμμετοχή του στη Διαδικασία της Πρόσκλησης 
ΔΥΠΕΚΕ-51921019 (Γ’ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ), δηλώνω ότι: 
 
1. Ο Παρέχων Στήριξη μέχρι την ημέρα διενέργειας της πιο πάνω Διαδικασίας δεν 

εμπίπτει σε κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του στην παρούσα 
διαδικασία, που αναφέρονται αναλυτικά στην παράγραφο 4 του άρθρου 4 του 
ΚΕΠΥ, και συνοπτικά έχουν ως εξής: 

 
1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 
 
1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική  απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 
 
1.3 Δεν έχει υποβάλει σοβαρές ψευδείς δηλώσεις, δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή 

επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης 
στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με αντικείμενο σχετικό με την 
παρεχόμενη στήριξη, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της 
προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις.  

 
1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε 

κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης. 

 
1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς-δωροδοκίας, της 
συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της διάπραξης τρομοκρατικών 
εγκλημάτων, της παιδικής εργασίας, της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. 

 
1.6 Δεν έχει συνάψει συμφωνίες για στρέβλωση του ανταγωνισμού. 
 
1.7 Δεν έχει επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη λήψη αποφάσεων, δεν έχει 

αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες, ή δεν έχει παράσχει παραπλανητικές 
πληροφορίες που σχετίζονται ουσιωδώς με τη διαδικασία ανάθεσης της 
σύμβασης. 

 
1.8 Δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που επιφέρουν 

επιβολή σε βάρος του προστίμων και συνιστούν λόγο αποκλεισμού σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία.  
Δεν του έχει επιβληθεί η κύρωση του   αποκλεισμού συμμετοχής σε εν εξελίξει 
και μελλοντικές διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, σύμφωνα τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 

 



 

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στην Πρόσκληση. 

 
3. Ο Παρέχων Στήριξη δηλώνει ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής της παραγράφου 3.2 

της Πρόσκλησης υποβολής Αίτησης Συμμετοχής. 
 
4. Ο Παρέχων Στήριξη δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της 

ΔΕΗ, να θέσει στη διάθεση του Προσφέροντος ώστε αυτός να προσκομίσει εντός 
δέκα (10) ημερών από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά 
- δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται κα με τον 
τρόπο που προβλέπεται στις παραγράφους 3.2 και 3.5 του Τεύχους 1 της 
Πρόσκλησης υποβολής Αίτησης Συμμετοχής. 

 
Ημερομηνία: …………………. 

 
 Ο Δηλών 

 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 
 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 
(καλύπτει την παράγραφο 4.2.7 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 
 

Τα υπογράφοντα μέλη ……1…… για ……2…… 
 
1. ......................................................................................................... 
 
2. ............................................................................................................ 
 
3. ........................................................................................................... 
 
 
δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Αίτησής μας στην πιο πάνω διαδικασία, 
θα είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε 
ολόκληρο κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την Αίτησή 
μας. 
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Οι Δηλούντες 
 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 
 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 

ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 
2 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαδικασίας  



 

 

  

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
  
 

ΠΡΟΣ(1): ΔΕΗ Α.Ε. / ΔΥΠΕΚΕ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail):  

 
 

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

Όλα τα στοιχεία και δικαιολογητικά της Εταιρείας …………………………………………………………. με ΑΦΜ 
…………………………………………, που είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο της ΔΕΗ για την προμήθεια, 
τοποθέτηση και συντήρηση συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας σε εγκαταστάσεις της 
Επιχείρησης  τα οποία υποβλήθηκαν με την αρχική αίτηση εγγραφής στο Μητρώο, είναι 
απολύτως αληθή και παραμένουν εν ισχύ. 
ή 
Τα παρακάτω στοιχεία και δικαιολογητικά της Εταιρείας ………………………………………. με ΑΦΜ 
…………………………………., που είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Προμηθευτών της ΔΕΗ, για την 
προμήθεια, τοποθέτηση και συντήρηση συστημάτων ασφάλειας & πυρασφάλειας σε 
εγκαταστάσεις της Επιχείρησης, τα οποία υποβλήθηκαν με την αρχική αίτηση εγγραφής στο 
Μητρώο, έχουν μεταβληθεί, είναι τα ακόλουθα : 

1.  
2.  
3.  

και τα υποβάλω συνημμένα επικαιροποιημένα, όπως είχαν ζητηθεί με την αρχική Αίτηση   
 
                                                                                                                                                                                     Ημερομηνία:        202.. 

 
                                                                                                                                                                                  Ο – Η Δηλ. 

Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 
 
 
 

                                                                                                                                                                               (Υπογραφή) 
 



  

 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 
8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του 
ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

Download from Diorismos.gr 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Ο – Η Δηλ. 
 
 
 

(Υπογραφή) 
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